

# Çivril Heyetinden Ankara Çıkarması

Çivril Belediye Başkanı Semih Dere, belediye meclis üyeleri ve mahalle muhtarlarından oluşan heyetle Anıtkabir'i ziyaret ederek Atatürk'ün mozolesine çelenk sundu. Ankara programı kapsamında TBMM'de CHP Grup Toplantısı'na katılan heyet, CHP Genel Başkanı Özgür Özel ve Denizli Milletvekili Şeref Arpacı ile de bir araya geldi. **S:3**



## Çivril Çiftçisi Kan Ağlıyor Hükümetin Umurunda mı?

Cumhuriyet Halk Partisi (CHP) Çivril İlçe Başkanı Hatice Altıntaş hasat sezonun gelmesiyle çiftçinin zor günlerle karşı karşıya kaldığını ifade ederek tarım politikalarını ve ekonomiyi eleştirdi. Altıntaş basın mensuplarına yaptığı değerlendirmede isim vermeden AKP İlçe başkanını eleştirerek "mezarlıktaki ot üzerinden siyaset yapanlar üreticiye kulak versin. Ota değil, ambara giren mahsule, mahsulün değerine baksınlar" dedi. **S:4**



## Çivril'de kırsal kalkınma hibe başvuruları 3 Temmuz'a uzatıldı

Çivril İlçe Tarım ve Orman Müdürlüğü, Tarım ve Orman Bakanlığı tarafından yürütülen Kırsal Kalkınma Yatırım Programı kapsamında hibe başvuru süresinin uzatıldığını duyurdu. **S:2**

**KIRSAL KALKINMA YATIRIM PROGRAMI BAŞVURULARI İÇİN EK SÜRE**

SÖN BAŞVURU TARİHİ  
**3 TEMMUZ 2026**

Online Başvuru  
kirsalkalkinma.tarimorman.gov.tr

T.C. TARIM VE ORMAN BAKANLIĞI

## Bedri Ataş'tan Horzum Kararına Tepki

CHP Denizli İl Yönetim Kurulu Üyesi Bedri Ataş, İl Başkanı Ali Osman Horzum'un görevden alınması ve kesin ihraç istemiyle disiplin kuruluna sevk edilmesine tepki gösterdi. Ataş, kararın hukuki ve örgütsel meşruiyetinin bulunmadığını belirterek seçilmiş örgüt iradesinin yanında olduklarını söyledi. **S:2**



## 20. Uluslararası Halk Dansları Festivali Çivril'e Geliyor

Denizli Büyükşehir Belediyesi tarafından bu yıl 20'ncisi düzenlenen Uluslararası Halk Dansları Festivali kapsamında Çivril de festival coşkusuna ev sahipliği yapacak. **S:4**



## Çivril'de Yaz Spor Okulları Başladı 24 Branşta Eğitim Verilecek

Çivril'de Gençlik ve Spor İlçe Müdürlüğü ile Halk Eğitim Merkezi iş birliğinde düzenlenen Yaz Spor Okulları düzenlenen törenle başladı. Sanattan spora 24 farklı branşta açılan kurslar, Eylül ayına kadar çocuklar ve gençlere ücretsiz eğitim imkânı sunacak. **S:6**



**FURKAN EREN MİMARLIK**

\* Anahtar Teslim \* Mimari Tasarım \* Tadilat \* Mutfak \* Dekorasyon \* İç Mimari Tasarım

Mehmet EREN İnşaat Mühendisi İpek EREN Mimar Furkan EREN Mimar Hakan ALKAN Mimar Zeliha DEMİR İnşaat Mühendisi

Gsm:0.536 995 59 42 Saray Mah. Cumhuriyet\_6 Cad.No:234 Çivril/Denizli

**AYBALAM PREMIUM**

Tatlı - Kahve - Kahvaltı Kruvasan

Özkan TAŞTEKİN - Furkan EREN

Çarşı Mah. Demokrasi Blv. No:99A Çivril / Denizli

Tel:+90 0533 216 68 78

# Bedri Ataş'tan Horzum Kararına Tepki

CHP Denizli İl Yönetim Kurulu Üyesi Bedri Ataş, İl Başkanı Ali Osman Horzum'un görevden alınması ve kesin ihraç istemiyle disiplin kuruluna sevk edilmesine tepki gösterdi. Ataş, kararın hukuki ve örgütsel meşruiyetinin bulunmadığını belirterek seçilmiş örgüt iradesinin yanında olduklarını söyledi

CHP Denizli İl Yönetim Kurulu Üyesi Bedri Ataş, Ali Osman Horzum'un görevden alınması ve disipline sevk edilmesine ilişkin açıklama yaparak kararın hukuki ve örgütsel meşruiyetinin olmadığını savundu.

Cumhuriyet Halk Partisi (CHP) Denizli İl Yönetim Kurulu Üyesi Bedri Ataş, CHP Denizli İl Başkanı Ali Osman Horzum'un görevden alınması ve kesin ihraç istemiyle tedbirli olarak disiplin kuruluna sevk edilmesine ilişkin açıklama yaptı. Ataş, alınan kararın hukuki ve örgütsel meşruiyet taşımadığını savundu.

Genel Merkez tarafından alınan kararın ardından Denizli İl Başkanlığı binası önünde düzenlenen açıklamaya katılan Ataş, parti örgütünün seçilmiş iradesinin yanında olduklarını ifade etti.

## "CHP'nin Gücü Örgüt İradesidir"

Cumhuriyet Halk Partisi'nin tarih boyunca gücünü örgüt iradesi, demokrasiye bağlılığı ve ortak mücadele kültüründen aldığını belirten Bedri Ataş, parti içinde alınan kararların öncelikle örgütsel meşruiyete dayanması gerektiğini söyledi.

Ataş açıklamasında, "Cumhuriyet Halk Partisi, tarihi boyunca gücünü örgüt iradesinden, demokrasiye olan bağlılığından ve ortak mücadele kültüründen almıştır. Bu nedenle alınacak her kararın öncelikle örgütsel meşruiyete sahip olması gerekmektedir. Bugüne kadar olduğu gibi bundan sonra da Cumhuriyet Halk Partisi'nin rotasını, hizmet etmekten onur duyduğumuz halkımızın umutları ile parti üyelerimizin iradesi belirlemeye devam edecektir." ifadelerini kullandı.

## "Kararı Kabul Etmemiz Mümkün Değil"

Ali Osman Horzum'un il kongresi delegelerinin oylarıyla göreve seçildiğini hatırlatan Ataş, görevden alma ve disiplin sürecine ilişkin kararın kabul edilemez olduğunu belirtti.

Ataş, açıklamasında şu görüşlere yer verdi: "Gücünü ucu saraya çıkan adliye koridorlarında kurulan siyasi dizayndan alan anlayışın bugün butlan süngüsüne dönüşenlerce verilmiş bir kararla,



üyelerimizin seçtiği delegelerin göreve getirdiği Denizli İl Başkanımız Sayın Ali Osman Horzum'un, İl Yönetim Kurulu ve İl Disiplin Kurulu üyelerimizin görevden alınması ile il başkanımızın kesin ihraç istemiyle tedbirli olarak disiplin kuruluna sevkine ilişkin hukuki ve örgütsel meşruiyeti bulunmayan bu tasarrufu kabul etmemiz mümkün değildir."

## Ortak Açıklamaya Destek Verdi

Denizli İl Başkanlığı binası önünde gerçekleştirilen ortak basın açıklamasına katılan Bedri Ataş, CHP Denizli Milletvekili Şeref Arpacı, belediye başkanları, ilçe başkanları ile kadın ve gençlik kolları başkanlarıyla birlikte yayımlanan ortak bildiriye destekledi.

Bildiride, CHP'nin iktidar yürüyüşüne olan inancın sürdüğü belirtilerek, Denizli örgütünün birlik ve dayanışmasını koruma kararlılığı vurgulandı. Açıklamada, seçilmiş Genel Başkan Özgür Özel ile seçilmiş İl Başkanı Ali Osman Horzum'un talimatları

doğrultusunda örgütsel görevlerin yerine getirilmeye devam edileceği ifade edildi.

## "Denizli Örgütü Dimdik Ayaktadır"

Ortak açıklamada, Denizli örgütünün seçilmiş yöneticilerinin yanında olduğu belirtilerek şu ifadelerle yer verildi: "Denizli örgütü dimdik ayaktadır. Bugüne kadar olduğu gibi bundan sonra da örgüt iradesini savunmaya, seçilmişlerin hukukunu korumaya ve Cumhuriyet Halk Partisi'nin demokratik kimliğine sahip çıkmaya kararlılıkla devam edeceğiz. Bilinmelidir ki örgüt susturulamaz, iradesi teslim alınamaz ve mücadelesinden vazgeçilemez. Kurtuluş yok tek başına; ya hep beraber ya hiçbirimiz."

Ortak bildirinin altında CHP Denizli Milletvekili Şeref Arpacı, Denizli Büyükşehir Belediye Başkanı Bülent Nuri Çavuşoğlu, ilçe belediye başkanları, ilçe başkanları ile kadın ve gençlik kolları başkanlarının imzaları yer aldı. //Bülent Çakır

# Çivril'de kırsal kalkınma hibe başvuruları 3 Temmuz'a uzatıldı

Çivril İlçe Tarım ve Orman Müdürlüğü, Tarım ve Orman Bakanlığı tarafından yürütülen Kırsal Kalkınma Yatırım Programı kapsamında hibe başvuru süresinin uzatıldığını duyurdu.

Çivril İlçe Tarım ve Orman Müdürlüğü, Tarım ve Orman Bakanlığı tarafından yürütülen Kırsal Kalkınma Yatırım Programı kapsamında hibe başvuru süresinin uzatıldığını duyurdu. Yatırım yapmak isteyen üretici ve girişimciler, başvurularını 3 Temmuz 2026 Cuma günü saat 23.59'a kadar tamamlayabilecek.

Çivril İlçe Tarım ve Orman Müdürlüğü, Kırsal Kalkınma Yatırım Programı başvurularının 3 Temmuz 2026 Cuma günü saat 23.59'a kadar uzatıldığını açıkladı. Başvurular internet üzerinden yapılacak. Müdürlüğün sosyal medya hesaplarından yapılan açıklamada, kırsal alanda yatırım yapmayı planlayan üretici ve girişimcilere ek süre tanındığı belirtilerek, "Kırsala yatırım yapmak, memleketin üretimine güç katmak isteyenler için ek süre fırsatı. Kırsal

Kalkınma Yatırım Programı hibe başvurularını 3 Temmuz 2026 Cuma günü saat 23.59'a kadar uzattık." ifadelerine yer verildi.

Tarım ve Orman Bakanlığı tarafından 2026 yılı başvuru döneminde uygulamaya alınan program, kırsalda üretimin artırılması, tarımsal sanayinin geliştirilmesi, yeni teknolojilerin yaygınlaştırılması ve alternatif gelir kaynaklarının oluşturulmasını hedefliyor. Program kapsamında tarımsal ürünlerin işlenmesi, paketlenmesi ve depolanması, hayvancılık yatırımları, yenilenebilir enerji sistemleri, akıllı tarım uygulamaları, ortak makine parkları ve kırsal ekonomik altyapıya yönelik birçok yatırım alanına hibe desteği sağlanıyor.

Bakanlık, 2026 yılı programı kapsamında yatırımcılara ayrılan bütçeyi



artırırken, uygun projelere KDV dahil yüzde 50 ila yüzde 70 arasında hibe desteği verileceğini açıklamıştı. Programın kırsal üretimi güçlendirmesi, istihdamı artırması ve tarımda teknolojik dönüşümü hızlandırması amaçlanıyor.

Çivril İlçe Tarım ve Orman Müdürlüğü, hibe desteğinden yararlanmak isteyen yatırımcıların başvurularını 3 Temmuz 2026 Cuma günü saat 23.59'a kadar tamamlamaları gerektiğini hatırlattı.

Başvuru işlemleri ile programın kapsamı, başvuru şartları ve destek kalemlerine ilişkin ayrıntılı bilgilere Kırsal Kalkınma Yatırım Programı başvuru portalı üzerinden ulaşılabilir.//Ebru Atar



**Faruk Kanar**  
Diş Hekimi

Sigara ve Diş Eti Hastalıkları  
Sigara Ağız Sağlığını Nasıl Etkiler?  
Sigara kullanımı, ağız ve diş sağlığını olumsuz etkileyen önemli alışkanlıklardan biridir. Çoğu kişi sigaranın dişlerde renklenmeye, ağız kokusuna ve tat alma duyusunda azalmaya neden olduğunu bilir. Ancak etkileri bunlarla sınırlı değildir. Sigara, diş eti hastalıklarının oluşmasını kolaylaştırır, mevcut hastalıkların ilerlemesini hızlandırır ve tedavilerin başarısını azaltır. Duman içerisinde bulunan çok sayıda kimyasal madde diş etlerinin kan dolaşımını bozar, bağışıklık sistemini zayıflatır ve dokuların kendini yenileme kapasitesini azaltır. Bu nedenle sigara kullanan bireylerde enfeksiyonlar daha kolay gelişebilir.

Belirtiler Neden Gizlenir?  
Diş eti hastalıklarının en önemli belirtilerinden biri kanamadır. Ancak sigara kullanan kişilerde damarlar daraldığı için kanama beklenenden daha az görülebilir. Bu durum birçok kişiyi yanıltır. Kanama olmadığı için diş etlerinin sağlıklı olduğu düşünülür. Oysa iltihap sessizce ilerlemeye devam edebilir. Diş eti çekilmeleri, ağız kokusu, dişlerde sallanma ve çiğneme güçlüğü ortaya çıktığında hastalık çoğu zaman ileri evreye ulaşmıştır.

Tedavi Sürecini Nasıl Etkiler?  
Sigara yalnızca hastalığın oluşma riskini artırmaz, tedavi sürecini de olumsuz etkiler. Diş taşı temizliği sonrasında iyileşme daha yavaş olabilir. Periodontal cerrahi işlemlerden sonra yara iyileşmesi gecikebilir. İmplant tedavisinde kemikle kaynaşma süreci olumsuz etkilenebilir ve başarısızlık riski artabilir. Bu nedenle sigara kullanan hastalarda tedavi planı yapılırken bu alışkanlık mutlaka dikkate alınır. Tedavi sırasında sigaranın azaltılması veya tamamen bırakılması başarı şansını artırır.

Genel Sağlıkla Bağlantısı  
Diş eti hastalıkları yalnızca ağız içinde sınırlı kalmaz. Süregelen iltihap genel sağlığı da etkileyebilir. Sigara ile birleştiğinde bu olumsuz tablo daha da belirgin hale gelir. Özellikle diyabeti bulunan bireylerde diş eti hastalıkları daha ağır seyredebilir. Kalp ve damar hastalıkları açısından da kronik iltihabın olumsuz etkileri üzerinde çok sayıda bilimsel çalışma bulunmaktadır. Bu nedenle ağız sağlığını korumak, genel sağlığın korunmasının da önemli bir parçasıdır.

Sigarayı Bırakmanın Kazanımları  
Sigaranın bırakılmasıyla birlikte diş etlerinin kan dolaşımı zamanla düzelmeye başlar. Tedavilere verilen yanıt artar, iltihabın kontrol altına alınması kolaylaşır ve yeni doku oluşumu desteklenir. Düzenli diş fırçalama, ara yüz temizliği, profesyonel diş taşı temizliği ve düzenli diş hekimi kontrolleri ile birlikte sigaradan uzak durmak, diş eti hastalıklarının ilerleme riskini önemli ölçüde azaltır. Sağlıklı diş etleri yalnızca estetik bir gülüş için değil, doğal dişlerin ömür boyu korunabilmesi için de büyük önem taşır. Sigarayı bırakmak için atılan her adım, hem ağız sağlığı hem de genel sağlık açısından değerli bir yatırımdır.

Sigaranın bırakılması zor olsa da profesyonel destek, sigara bırakma poliklinikleri ve hekim önerileri başarı şansını artırabilir. Ağız sağlığında meydana gelen olumlu değişiklikler çoğu zaman bırakma kararından sonraki ilk aylarda hissedilmeye başlar. Daha sağlıklı diş etleri, daha temiz bir nefes ve daha başarılı tedaviler, sigarayı bırakmanın önemli kazanımları arasında yer alır.

GENÇ ÇİVRİL GAZETESİ İMTİYAZ SAHİBİ  
Serap SOFULU

Yayın Türü  
Yerel Süreli  
Haftada Pazartesi-Perşembe çıkar  
Sorumlu Yazı İşleri Müdürü  
Bülent Çakır  
Sayfa Sekreteri  
Muhammet Karaçay  
Muhabir  
Ebru ATAR

Köşe Yazarları  
Melih Nebi YAVUZ Faruk KANAR

Yönetim Yeri  
Çarşı Mah. 2008 Sokak No:2 / A Çivril / Denizli  
Gsm:0.537 500 91 71 - 0.553 638 78 61  
e-mail:gençivrilgazetesi@hotmail.com  
Basım Yeri  
İHLAS GAZETECİLİK A.Ş.  
Havaalanı Yolu Üzeri No:38 ANTALYA  
0242 340 5040  
UETS Adresi  
15909-09055-20270

BU GAZETE BASIN AHLAK VE YASASINA UYMAYI TAHHÜT EDER  
FOTOĞRAFINDAN YAZARLARI SORUMLUDUR



# Çivril Heyetinden Ankara Çıkarması

Çivril Belediye Başkanı Semih Dere, belediye meclis üyeleri ve mahalle muhtarlarından oluşan heyetle Anıtkabir'i ziyaret ederek Atatürk'ün mozolesine çelenk sundu. Ankara programı kapsamında TBMM'de CHP Grup Toplantısı'na katılan heyet, CHP Genel Başkanı Özgür Özel ve Denizli Milletvekili Şeref Arpacı ile de bir araya geldi.

Çivril Belediye Başkanı Semih Dere, meclis üyeleri ve muhtarlarla birlikte Anıtkabir'i ziyaret etti. Ankara programında TBMM ve CHP Genel Başkanı Özgür Özel'e de ziyaret gerçekleştirildi.

edilen Ankara programının ilk durağı Anıtkabir oldu. Belediye Başkanı Semih Dere, belediye meclis üyeleri ve mahalle muhtarlarıyla birlikte Atatürk'ün mozolesine çelenk sundu. Resmi törenin ardından

söyledi.

#### TBMM'de Grup Toplantısına Katıldılar

Ankara programı kapsamında Türkiye Büyük Millet Meclisi'ni de ziyaret eden Çivril heyeti, Cumhuriyet Halk Partisi'nin grup toplantısına katıldı.

Grup toplantısının ardından Belediye Başkanı Semih Dere, belediye meclis

açıklama yapan Başkan Semih Dere, Özel'in seçilmiş genel başkan olduğunu vurgulayarak demokratik iradeye yönelik her türlü baskının karşısında olduklarını söyledi.

Dere, nazik kabulleri ve misafirperverliği dolayısıyla Özgür Özel'e teşekkür ederek çalışmalarında başarı diledi.



Çivril Belediye Başkanı Semih Dere, belediye meclis üyeleri ve mahalle muhtarlarından oluşan heyetle Ankara'da bir dizi ziyaret gerçekleştirdi. Program kapsamında Anıtkabir'i ziyaret eden heyet,

Başkan Dere, Anıtkabir Özel Defteri'ni imzaladı.

Deftere yazdığı mesajda Cumhuriyet'in temel değerlerine bağlılıklarını vurgulayan Başkan Dere, Çivril'e hizmet ederken



üyeleri ve mahalle muhtarları; CHP Genel Başkanı Özgür Özel, CHP Grup Başkanvekili Gökhan Günaydın ve CHP Denizli Milletvekili Şeref Arpacı ile bir araya geldi.

TBMM ziyaretine ilişkin değerlendirmede bulunan Başkan Dere, halkın iradesini ve demokrasiyi güçlendirme mücadelesini kararlılıkla sürdüreceklerini belirterek, Cumhuriyet Halk Partisi'nin çalışmalarına destek vermeyi sürdüreceklerini ifade etti.

#### Özgür Özel'e Destek Mesajı

CHP Genel Başkanı Özgür Özel ile gerçekleştirilen görüşmenin ardından

#### Muhtarlardan Belediye Başkanına Teşekkür

Ankara ziyaretine katılan mahalle muhtarları ise program dolayısıyla Belediye Başkanı Semih Dere'ye teşekkür etti. Muhtarlar, Anıtkabir'i ziyaret etme, Türkiye Büyük Millet Meclisi'ni görme ve milletvekilleriyle bir araya gelme fırsatı sunan organizasyonun kendileri açısından anlamlı olduğunu ifade etti.

Ankara programı, Çivril heyetinin çeşitli temaslarının ardından sona erdi.

//Muhammet Karaçay



Gazi Mustafa Kemal Atatürk'ün mozolesine çelenk sundu. Daha sonra Türkiye Büyük Millet Meclisi'ne geçen heyet, CHP Grup Toplantısı'na katıldı ve CHP Genel Başkanı Özgür Özel ile bir araya geldi.

**Atatürk'ün Huzurunda Saygı Duruşu**  
Çivril Belediyesi tarafından organize

Atatürk ilke ve devrimlerini rehber edindiklerini belirtti.

Ziyaret sonrası açıklama yapan Dere, Çivril halkının temsilcileri olarak Atatürk'ün manevi huzurunda bulunmaktan onur duyduklarını ifade ederek, Cumhuriyet'in emanetine sahip çıkmayı sürdüreceklerini



# Çakmakçı Ailesinin Acı Günü

İYİ Parti önceki dönem Çivril İlçe Başkanı ve Belediye Meclis Üyesi Elvan Çakmakçı'nın annesi Kerime Çakmakçı, 90 yaşında hayatını kaybetti. Çivril'de düzenlenen cenaze törenine siyasi parti temsilcileri, kamu kurumlarının yöneticileri, sivil toplum kuruluşu temsilcileri ve çok sayıda vatandaş katıldı

İYİ Parti eski Çivril İlçe Başkanı Elvan Çakmakçı'nın annesi Kerime Çakmakçı, 90 yaşında hayatını kaybetti. Çivril'de düzenlenen cenaze törenine çok sayıda kişi

katılarak Çakmakçı ailesine taziyelerini ilettiler.

İYİ Parti önceki dönem Çivril İlçe Başkanı ve Çivril Belediye Meclis Üyesi Elvan Çakmakçı'nın annesi Kerime Çakmakçı, 90

yaşında hayatını kaybetti.

Yukarı Mahalle sakinlerinden ve beş çocuk annesi Kerime Çakmakçı için 30 Haziran Salı günü, öğle namazının ardından Yukarı Mahalle Ali Kameronoğlu Camii'nde cenaze namazı kılındı. Cenaze namazının

ardından Kerime Çakmakçı'nın naaşı, Çivril Mezarlığı'nda toprağa verildi.

Kerime Çakmakçı'nın vefatı dolayısıyla Çakmakçı ailesinin evinde taziye çadırı kuruldu. Cenaze töreni ile taziye ziyaretlerine siyasi partilerin temsilcileri, sivil toplum kuruluşlarının yöneticileri, kamu kurum ve kuruluşlarının amirleri, esnaf ve çok sayıda vatandaş katıldı.

Ali Kameronoğlu Camii avlusunda, Çivril Mezarlığı'nda ve Elvan Çakmakçı'nın evinin önünde bir araya gelen vatandaşlar, Çakmakçı ailesine başsağlığı dileklerini ilettiler.

Kerime Çakmakçı'nın vefatı, ailesi ve yakınlarının yanı sıra ilçe siyasetinde ve Çivril kamuoyunda da üzüntüyle karşılandı. Cenaze törenine katılanlar, defin işlemlerinin ardından aileye taziye dileklerini iletterek acılarını paylaştı. //Ebru Atar



# Çivril Çiftçisi Kan Ağlıyor Hükümetin Umurunda mı?

Cumhuriyet Halk Partisi (CHP) Çivril İlçe Başkanı Hatice Altıntaş hasat sezonun gelmesiyle çiftçinin zor günlerle karşı karşıya kaldığını ifade ederek tarım politikalarını ve ekonomiyi eleştirdi. Altıntaş basın mensuplarına yaptığı değerlendirmede isim vermeden AKP İlçe başkanını eleştirerek “mezarlıktaki ot üzerinden siyaset yapanlar üreticiye kulak versin. Ota değil, ambara giren mahsule, mahsulün değerine baksınlar” dedi

CHP Çivril İlçe Başkanı Hatice Altıntaş basın mensupları ile bir araya gelerek gündemi değerlendirdi. Yerel ve ülke gündemine dair açıklamalarda bulunan Hatice Altıntaş Çivril'in 2024 yerel seçimlerinden sonra sosyal belediyeçilik ve adil hizmet ile tanıştığını belirterek “sosyal belediyeçilik ile tanışan Çivril yepyeni bir

çehreye kavuşuyor. Birileri görmezden gelse de, mesnetsiz ithamlarda bulunsa da Çivril, CHP belediyeçiliği ile hak ettiği değeri yeniden kazanacak. Belediye Başkanımız Semih Dere'nin halka dokunan projeleri ve icraatları Çivril'imizin kaybolan yıllarını geri getirecek” dedi.

“Çiftçi Zarar Ettiriliyor, Ürünü Öldüm

**Pahasına Elinden Alınıyor”**

Tarım ekonomisinin hakim olduğu Çivril'de başlayan hasat ile birlikte üreticinin mahsulünü değerinde satamadığını ve bir çok tarım ürününde üreticinin tüccar ve komisyoncunun insafına bırakıldığını ifade eden CHP İlçe Başkanı Hatice Altıntaş “Çivril'imizde hububat başta olmak üzere bir çok tarım ürününü hasadı başladı. Verimli toprakları, çalışkan üreticisi ile önce Denizli, sonra da ülke ekonomisine katma değer sağlayan Çivril'de üretici tüccara yem ediliyor. Dünyanın her yerinde üreten kazanırken Türkiye'de maalesef çiftçi başta olmak üzere üreten kaybediyor, kaybettiriliyor. Ürünü, öldüm pahasına elinden alınıyor” dedi.

**“Kiraz Üreticisi Ağaçlarını Kesiyor. Tarım Bitiyor”**

Kiraz hasadı ile çiftçinin acı gerçeğe bir kez daha yüzleştiğini belirten CHP İlçe Başkanı Hatice Altıntaş “bugün Gümüşsu mahallemiz başta olmak üzere birçok mahallemizde kiraz hasadı yapılması gerekiyordu. Ancak kiraz fiyatı maliyetin altında kaldığı için birçok üretici kirazını toplamadı. Toplamadığı gibi 15 – 20 yıllık ağacını kesenler var. Denizli'nin meyve deposu Çivril'de çiftçi ve üretici AKP'nin tarım ve ekonomi politikaları yüzünden ağaçlarını kesiyor. Dünya tarımsal üretime önem verirken Çivril'de çiftçi mazot, gübre

ve girdi maliyetleri ile ürününün para etmemesi yüzünden tarımdan kaçıyor. AKP, tarımı da ekonomiyi de bitirdi. Çiftçi artık üretmiyor, üretmekten kaçıyor” dedi.

**“Mezarlık Otundan Medet Umanlar Üreticinin Karşısına Çıkıp Siyaset Yapsın”**

Genel tarım politikası yüzünden çiftçi ve üreticinin kaderi ile baş başa bırakıldığını belirten CHP İlçe Başkanı “sulama fiyatları, mazot fiyatı, gübre ve tohum maliyeti, işçilik giderleri çiftçiye bitme noktasına getirdi. Toprakten ekmeğini kazanan birçok üretici artık üretemez durumda. Ürettiğinin maliyetini karşılayamayan üretici hasatta tüccarın eline ve insafına bırakılıyor. Açıklanan hububat fiyatı başta olmak üzere tarımsal ürünlerin hiç biri üreticisine kazandırmıyor. Cenazelerden, mezarlıktaki otlardan medet umanlar, oy devşirmek derdine düşenler üreticinin karşısına çıksın üreticiyle çiftçiyle fotoğraf çekilsin. Onların derdine ortak olmak için çaba harcasın, siyaseti ot üzerinden değil Çivril çiftçisi üzerinden yapsın” dedi.

Değerlendirmesinin son kısmında Çivril ve ülkenin kurtuluşunun Cumhuriyetçi ve Halkçı kadroların elinden olacağını ifade eden CHP İlçe Başkanı Hatice Altıntaş “Cumhuriyeti sevenler, vatanını, bayrağını sevenler, ülkenin kurucusu Gazi Mustafa Kemal Atatürk'ü sevenler ve Atatürk'ün partisi iktidar olacak” dedi. //Bülent Çakır



# 20. Uluslararası Halk Dansları Festivali Çivril'e Geliyor

Denizli Büyükşehir Belediyesi tarafından bu yıl 20'ncisi düzenlenen Uluslararası Halk Dansları Festivali kapsamında Çivril de festival coşkusuna ev sahipliği yapacak. Dünyanın farklı ülkelerinden halk dansları toplulukları, 3 Temmuz Cuma akşamı Cumhuriyet Meydanı'nda sahne alacak.

Denizli Büyükşehir Belediyesi'nin düzenlediği 20. Uluslararası Halk Dansları Festivali kapsamında 3 Temmuz Cuma günü Çivril Cumhuriyet Meydanı'nda halk dansları gösterileri gerçekleştirilecek.

Denizli Büyükşehir Belediyesi tarafından bu yıl 20'ncisi düzenlenen Uluslararası Halk Dansları Festivali kapsamında Çivril, farklı ülkelerden gelen halk dansları ekiplerini ağırlayacak. Festival kapsamında düzenlenecek gösteriler, 3 Temmuz Cuma günü Cumhuriyet Meydanı'nda sanatseverlerle buluşacak.

Her yıl binlerce kişinin ilgiyle takip ettiği

festival kapsamında dünyanın farklı coğrafyalarından gelen halk dansları toplulukları, geleneksel danslarını Çivrililer için sergileyecek. Kültürel zenginliklerin aynı sahnede buluşacağı etkinlikte, renkli kostümler ve farklı kültürlerle ait dans gösterileri izleyicilere görsel bir şölen sunacak.

Gösteriler, 3 Temmuz Cuma günü saat 21.15'te Çivril Cumhuriyet Meydanı'nda başlayacak.

**Başkan Dere'den Davet**

Çivril Belediye Başkanı Semih Dere, festival kapsamında ilçede



gerçekleştirilecek etkinliğe tüm vatandaşları davet etti.

Başkan Dere yaptığı açıklamada, "Denizli Büyükşehir Belediyemiz tarafından düzenlenen 20. Uluslararası Halk Dansları Festivali kapsamında dünyanın dört bir yanından gelen halk dansları topluluklarını ilçemizde ağırlıyoruz. Farklı kültürlerin aynı sahnede buluşacağı festivale tüm hemşehrilerimizi davet ediyorum." ifadelerini kullandı.

Festivalin, farklı kültürleri bir araya getirerek kültürel etkileşimi güçlendirmeyi amaçladığını belirten yetkililer, etkinliğin ücretsiz olarak gerçekleştirileceğini ve tüm vatandaşların gösterileri izleyebileceğini bildirdi.

Uluslararası Halk Dansları Festivali kapsamında düzenlenecek Çivril gösterisinin, yaz akşamına renk katması ve ilçede festival coşkusuna yaşatması bekleniyor. //Ebru Atar

## ARAÇ KİRALAMA HİZMETİ ALINACAKTIR ÇİVRİL İLÇE MİLLİ EĞİTİM MÜDÜRLÜĞÜ MİLLİ EĞİTİM BAKANLIĞI BAKAN YARDIMCILIKLARI

**2026-2027 EĞİTİM VE ÖĞRETİM YILI DENİZLİ İLİ/ÇİVRİL İLÇESİ 89 ÖZEL EĞİTİM ÖĞRENCİSİNİ TAŞIMA HİZMETİ ALIMINA AİT BİRİM FİYAT HİZMET ALIM İŞİ**  
hizmet alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir. İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:

**İhale Kayıt Numarası (İKN) :2026/1187696**

1-İdarenin

Adı :DENİZLİ İL MİLLİ EĞİTİM MÜDÜRLÜĞÜ

Adresi

:Hükümet Konağı Binası Kat1 Çivril/DENİZLİ ÇİVRİL/DENİZLİ

Telefon numarası

:02587131260

İhale dokümanının görülebileceği

ve indirilebileceği internet sayfası

:<https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/>

2-İhalenin

Tarih ve Saati

:23.07.2026-10:00

Yapılacağı (e-tekliflerinaçılacağı) adres:

Denizli İli/Çivril İlçesi MEM Destek

Hizmetleri Şubesi

3-İhale konusu hizmet alımının

3.1 Adı

:2026-2027 EĞİTİM VE ÖĞRETİM YILI DENİZLİ İLİ/ÇİVRİL İLÇESİ 89 ÖZEL EĞİTİM ÖĞRENCİSİNİ TAŞIMA HİZMETİ ALIMINA AİT BİRİM FİYAT HİZMET ALIM İŞİ

Niteliği, türü ve miktarı

::Millî Eğitim Bakanlığı Taşıma Yoluyla Eğitime Erişim Yönetmeliği kapsamında DENİZLİ ili Çivril ilçesinde bulunan taşımali eğitim kapsamındaki 89 özel eğitim öğrencilerinin taşıma merkezi okullara 16 araç ile 181 iş günü taşınması hizmet alımı işi

Yapılacağı/teslim edileceği yer

Ayrıntılı bilgiye EKAP'ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.

:ÇEVAK ANAOKULU ALİ KAMEROĞLU ANAOKULU MEHMET DEMİR ANAOKULU GÜMÜŞSU İLKOKULU GÜRPINAR ATATÜRK İLKOKULU GÜRPINAR İSTİKLAL İLKOKULU İSMAİL ÖZCAN İLK OKULU LÜTFİYE ALTAŞ İLKOKULU ÇITAK MUSTAFA KEMAL ATATÜRK ORTAOKULU İRGİLLİ İLKOKULU KADİR KAMEROĞLU İLKOKULU KAMEROĞLU KARDEŞLER CUMHURİYET İLKOKULU 30 AĞUSTOS ORTAOKULU GÜMÜŞSU DERViŞ ALİ MEHMET CEYLAN ORTAOKULU İŞIKLI ORTAOKULU GÜRPINAR ATATÜRK ORTAOKULU İRGİLLİ ORTAOKULU ÇİVRİL ORTAOKULU ÖZDEMİRÇİ ORTAOKULU ŞEHİT ÖMER KAĞAN KANDEMİR ORTAOKULU KADİR KAMEROĞLU KIZ MESLEKİ VE TEKNİK ANADOLU LİSESİ KERİMAN KAMER TİCARET MESLEKİ VE TEKNİK ANADOLU LİSESİ BEYCESULTAN MESLEKİ VE TEKNİK ANADOLU LİSESİ

Süresi/teslim tarihi

:İşe başlama tarihi 14.09.2026,

işin bitiş tarihi 25.06.2027

İşe başlama tarihi

:14.09.2026

**4-Katılım ve yeterlik kriterleri:**

Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-tekliif kapsamında sunulması

gerekten bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:

Teklif mektubu.

**Teklif vermeye yetkili olduğunu gösteren bilgi ve belgeler:**

Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/ üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.

Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.

Geçici teminat.

**4.1.4** İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.

**Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşınması gereken kriterler:**

Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.

**Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşınması gereken kriterler:**

Son beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında kabul işlemleri tamamlanan ve teklif edilen bedelin %25 oranından az olmamak üzere, ihale konusu iş veya benzer işlere ilişkin iş deneyimini gösteren belgeler veya teknolojik ürün deneyim belgesi.

Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel kişiliğin yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere ilişkin sözleşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına ait olması halinde, ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret sicili müdürlükleri veya yeminli mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir tarafından ilk ilan tarihinden sonra düzenlenen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son bir yıldır kesintisiz olarak bu şartların korunduğunu gösteren, e-forma uygun belgenin kullanılması zorunludur.

4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurtdışında gerçekleştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı Türk Ticaret Kanununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna dayanarak kurulan şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi ve bu ilişkinin süresini tevsik eden belgelerin sunulması zorunludur.

**Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:**

a) Kamuda yapılmış her türlü öğrenci taşıma işi.

b) Özel sektörde yapılmış her türlü öğrenci taşıma işi.

c) Kamu ve/veya özel sektörde yapılmış her türlü personel taşıma işi.

d) Hasta taşıma hizmet alımı işi.

5-Ekonomik açıdan avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.

6-İhaleye sadece yerli istekliler katılabilir.

7-İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri zorunludur.

8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderilecektir.

9-İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekleyle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.

10-Bu ihalede, kısmi teklif verilebilir.

11-İstekliler teklif ettikleri bedelin %3'ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda geçici teminat vereceklerdir.

12-Bu ihalede elektronik e-tekliif yapılmayacaktır.

13-Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren **120 (Yüz Yirmi)** takvim günüdür.

14-Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.

**15-Diğer hususlar:**

İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (R): **Personel/Öğrenci Taşıma Hizmetleri/0,78**

Teklifi sınır değerinin altında kalan isteklilerden Kanunun 38inci maddesine göre açıklama istenecektir.

Resmi İlanlar [www.ilan.gov.tr/de](http://www.ilan.gov.tr/de)

Basın No: ILN02499271



## HAYATIN İÇİNDEN

Musa  
Karakoç

TARİHİN BİLGE SİĞİNAĞI, BEREKETİN KUZEY YILDIZI: ÇİVRİL

Ege'nin sıcaklığını taşıyan Çivril, Denizli'nin kuzeydoğusunda sadece 1.530 kilometrekarelik en geniş topraklarıyla değil, insanının samimiyeti ve toprağının bereketiyle de kentin adeta atan kalbidir. Afyon ve Uşak'a komşu olan bu kadim ilçe, 60 bin civarındaki güzel insanına, her köşesi tarih ve doğa kokan huzurlu bir yuva sunar. Verimli ovalarından fışkıran yeşilliye Denizli'nin hem en geniş coğrafyası hem de en köklü yaşam alanlarından biri olan Çivril, her bir ferdinin emeğiyle yoğrulmuş, vazgeçilmez bir memleket sevdasıdır. Çivril adının kökenine dair en güçlü ve kabul gören rivayet, ilçenin kurucusu olan Türkmen aşiretlerine dayanmaktadır. Bölgeye Selçuklu döneminde yerleşen Oğuz Türklerinin "Çivril" (veya Çiflik-Çivril) adındaki bir boyundan ya da aşiret reisinin isminden müphem bu adın verildiği bilinmektedir. Bir diğer yaygın inanış ve dil bilimsel yaklaşım ise kelimenin coğrafi ve fiziki

yapıdan türediğini savunur; eski Türkçede suyun bol olduğu, çağlayan veya gürül gürül akan su yataklarını ifade eden kaynaklardan ya da bölgenin engebeli, kıvrımlı yapısını betimleyen köklerden evrildiği rivayet edilir. Yüzyıllar boyunca dilden dile aktararak günümüze ulaşan bu isim, bugün hem köklü bir Türkmen geçmişinin hem de topraklarından bereket fışkıran o kadim coğrafyanın derin izlerini taşımaktadır.

Merkez mahallelerinin o tanıdık kalabalığını geride bırakıp Çivril'in dış mahallelerine, yani o eski güzel köylerine doğru uzandığımızda, bizi toprağın ve sadeliğin gerçek hikayesi karşılar.

Çivril'in ufkunda gururla duran Kiralan ve Özdemirci gibi büyük taşra mahalleleri, binlerce canı barındıran nüfusları ve bitmek bilmeyen üretim enerjileriyle adeta kendi başlarına birer memleket gibidir; buralar toprağa sadakatin, emeğin ve Çivril'in dinmeyen hayat enerjisinin en coşkulu aktığı yerlerdir. Buna tezat, gökyüzüne daha yakın olan o dağ köylerimiz, ufacık taş taş üstüne kurulmuş mahallelerimiz ise

sessizliğin ve huzurun sığınağıdır; sakinleri azalsa da her bir kerpiç evinde, her bir ihtiyarının yüzündeki çizgilerde çocukluğumuzun o saf, bozulmamış kokusunu saklar. Yüzlüğümü bakımından ucu bucağı görünmeyen, traktör sesleriyle yankılanan ovadaki mahallelerimiz içimizi alabildiğine bir özgürlük hissiyle doldururken; dağların arasına gizlenmiş, coğrafyası küçük ama samimiyeti dünyalar kadar büyük olan o daracık yerleşimler ise bize aidiyetin ve sıla özleminin ne demek olduğunu derinden hissettirir.

Çivril ovasının can damarı olan elma, şeftali ve kiraz, bu topraklar için sadece birer tarım ürünü değil; binlerce ailenin umudu, alın teri ve geçim kaynağıdır. Çivril, her bahar beyaz bir gelinlik gibi açan elma bahçeleriyle Türkiye'nin en önemli elma üretim merkezlerinden biridir. Bu bereketli topraklardan toplanan tonlarca elma, modern soğuk hava depolarında korunarak hem Türkiye'nin dört bir yanına ulaştırılır hem de sınırları aşarak ilçe ekonomisine can suyu olan devasa bir ihracat gelirine dönüşür.

Yaz aylarının gelmesiyle birlikte ovaya renk ve canlılık katan şeftali ve kiraz ise Çivril'in tarımsal ticaretine büyük bir ivme kazandırır. Erkenci ve dalında parıldayan Çivril kirazı, yüksek kalitesiyle özellikle yurt dışı pazarlarında kapışılırken; aroması ve lezzetiyle büyüleyen şeftali, hem taze tüketim hem de meyve suyu sanayisi için paha biçilemez bir ham madde kaynağıdır.

Dalından koparılan her meyve; mevsimlik işçisinden kamyoncusuna, soğuk hava deposu çalışanından esnafına kadar zincirleme bir istihdam kapısı açar. Çivril'in çalışkan insanının nasırlı elleriyle büyüttüğü bu üç meyve,

ilçeyi tarımsal ticaretin kuzeydeki merkezi haline getirerek toprağın bereketini ekonomik bir gurur tablosuna dönüştürür.

Tarih boyunca medeniyetlerin ipek kanatlarını serdiği Çivril, coğrafyasının sunduğu cömertlikle insanlığı her çağda kendine çekmiş, bağrında derin izler biriktirmiş kadim bir coğrafyadır.

Ege ile İç Anadolu'yu birbirine bağlayan o stratejik kavşak konumu, Çivril'i tarih boyunca sadece geçilen değil, yurt edinilen bir sığınak yapmıştır. Binlerce yıl önce, Anadolu'nun en eski yerleşimlerinden biri olan Beycesultan Höyüğü'nde parıldayan ilk medeniyet ateşi, bu toprakların ne denli köklü bir geçmişe sahip olduğunu en somut nişanesidir. Miryokefalon Zaferi'nin yankılandığı dar geçitler ve tepeler, Türk yurdu olmanın gururunu dağlarına ilmek ilmek işlemiştir.

Bu asil tarihi besleyen ve ona hayat veren ise şüphesiz Çivril'in eşsiz coğrafyasıdır. Akdağ'ın heybetli eteklerinden süzülen suların hayat verdiği verimli ova, adeta gökyüzünün yeryüzüne bir hediyesidir. İlçenin yanı başında bir ayna gibi parıldayan Işıklı Gölü, sazlıklarında barındırdığı yüzlerce kuş türüyle doğanın en saf, en dokunaklı şiirini yazar. Nilüfer çiçeklerinin süslediği bu sular, hem coğrafyanın ruhunu yumuşatır hem de Çivril'i doğanın ve tarihin kucaklaştığı, zamanın ötesinde bir memleket sevdasına dönüştürür.

Özette Çivril; köklü tarihi, büyüleyici doğası, uçsuz bucaksız toprakları ve bu topraklara hayat veren eşsiz tarımsal bereketiyle, Denizli'nin kuzeyinde parıldayan en güçlü ve en sıcak yürekli merkez üssüdür.

# Çivril'de Yaz Spor Okulları Başladı 24 Branşta Eğitim Verilecek

Çivril'de Gençlik ve Spor İlçe Müdürlüğü ile Halk Eğitim Merkezi iş birliğinde düzenlenen Yaz Spor Okulları düzenlenen törenle başladı. Sanattan spora 24 farklı branşta açılan kurslar, Eylül ayına kadar çocuklar ve gençlere ücretsiz eğitim imkânı sunacak.

Çivril'de Gençlik ve Spor İlçe Müdürlüğü ile Halk Eğitim Merkezi tarafından düzenlenen Yaz Spor Okulları açıldı. 24 farklı branşta gerçekleştirilecek kurslar Eylül ayına kadar devam edecek.

Çivril'de çocukların ve gençlerin yaz tatilini verimli geçirmesi amacıyla hazırlanan Yaz Spor Okulları düzenlenen törenle kapılarını açtı. Çivril Gençlik ve Spor İlçe Müdürlüğü ile Çivril Halk Eğitim Merkezi iş birliğinde gerçekleştirilen program kapsamında, spor ve sanat alanlarında toplam 24 farklı branşta eğitim verilecek.

29 Haziran 2026 tarihinde Çivril Gençlik ve Spor İlçe Müdürlüğü Kapalı Spor Salonu'nda gerçekleştirilen açılış programına Gençlik ve Spor İlçe Müdürü Nuran Karabulut, İlçe Milli Eğitim Müdürü Dr. Mehmet Gök, Halk Eğitim Merkezi Müdürü Hayati Çalım, öğrenciler, antrenörler, kursiyerler ve çok sayıda veli katıldı.

Yoğun katılımı gerçekleştirilen açılış programında konuşan kurum yöneticileri, çocukların yaz tatilini hem sportif hem de sosyal açıdan verimli değerlendirmesini hedeflediklerini belirterek, sporun disiplin, özgüven ve sağlıklı yaşam alışkanlığı

kazandırmadaki önemine dikkat çekti.

Çivril'de her yıl ilgi gören Yaz Spor Okulları kapsamında bu yıl da sporun yanı sıra sanat ve teknoloji alanlarında çok sayıda kurs açıldı. Program kapsamında gitar, piyano, keman, bağlama, darbuka, resim, fotoğrafçılık, robotik kodlama ve zekâ oyunlarının yanı sıra voleybol, basketbol, futbol, cimmastik, fitness, masa tenisi, dart, karate, judo, tekvando, geleneksel Türk okçuluğu, satranç ve halk oyunları branşlarında eğitimler verilecek. Kursların Eylül ayına kadar devam edeceği bildirildi.

Gençlik ve Spor Bakanlığı'nın ülke genelinde her yaz düzenlediği Yaz Spor Okulları uygulaması kapsamında Çivril'de de yüzlerce öğrencinin kurslardan faydalanması bekleniyor. Alanında uzman antrenörler ve usta öğreticiler tarafından yürütülecek eğitimlerde çocukların fiziksel gelişimlerinin desteklenmesi, yeteneklerinin keşfedilmesi ve sosyal becerilerinin geliştirilmesi amaçlanıyor.

Özellikle son yıllarda geleneksel sporlar ile teknoloji odaklı kursların programa eklenmesiyle birlikte Yaz Spor Okulları, yalnızca sportif faaliyetlerin yürütüldüğü bir organizasyon olmanın ötesine geçerek çocukların ilgi alanlarına göre kendilerini geliştirebildiği kapsamlı bir yaz eğitim programına dönüştü.

Çivril Gençlik ve Spor İlçe Müdürlüğü

yetkilileri, yaz boyunca devam edecek kurslarda öğrencilerin güvenli ve nitelikli eğitim alabilmesi için tüm hazırlıkların tamamlandığını belirterek, çocukların yaz tatilini spor, sanat ve kültürel etkinliklerle değerlendirmelerinin hem bireysel gelişim hem de sağlıklı yaşam alışkanlığı açısından önemli katkılar sağlayacağını ifade etti. //Ebru Atar



# MERKEZEFENDİ BELEDİYESİ'NDEN ÇEVREYE İKİ ÖNEMLİ ADIM

Merkezefendi Belediyesi, çevrenin korunması, geri dönüşümün yaygınlaştırılması ve sürdürülebilir çevre politikalarının güçlendirilmesi amacıyla iki önemli iş birliğine imza attı. Bitkisel atık yağların geri kazanımı ile Depozito Yönetim Sistemi'nin ilçede hayata geçirilmesini kapsayan protokol imzalandı

Merkezefendi Belediyesi çevreci ve ilçeye katkı sağlayan çalışmalarına hız kesmeden devam ediyor. Yürürlüğe giren Bitkisel Atık Yağların Kontrolü Yönetmeliği kapsamında, evsel kaynaklı bitkisel atık yağların çevreye zarar vermeden geri kazanımını sağlamak amacıyla Merkezefendi Belediye Başkanı Şeniz Doğan ile ÇEVSA Bitkisel Atık Yağ Toplama ve Geri Dönüşüm Sanayi Ltd. Şti. ile "Depozito Yönetim Sistemi"nin ilçemizde hayata geçirilmesi için ise Osmanlı Kağıt Atık Yönetimi ve Çevre Danışmanlığı ile iş birliği protokolü imzalandı.

ATIK YAĞ GETİRENE ÇEVRE DOSTU HEDİYELER

Protokol kapsamında vatandaşların evlerinde biriktirdikleri en az 3 veya 5 litre bitkisel atık yağ teslim alınacak. Atık yağlarını teslim eden vatandaşlara çevreye duyarlı davranışlarını teşvik etmek amacıyla 1 adet bez çanta, 1 litre sıvı bulaşık deterjanı, 1 adet bulaşık süngeri ve 1 adet bulaşık teli hediye edilecek.

CUMARTESİ GÜNLERİ ATIK YAĞLAR TESLİM ALINACAK

Toplama organizasyonu ise belirli bir plan dahilinde gerçekleştirilecek. Merkezefendi Belediyesi tarafından oluşturulan toplama adres listesi her hafta cuma günü firmaya iletilecek, firma ise Cumartesi günleri



belirlenen adreslerden bitkisel atık yağları teslim alacak.

Öte yandan Merkezefendi Belediyesi, gelecek nesillere daha temiz ve yaşanabilir bir çevre bırakmak amacıyla Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanlığı tarafından yetkilendirilen Osmanlı Kağıt Atık Yönetimi ve Çevre Danışmanlığı firması ile Zorunlu Depozito Yönetim Sistemi (DYS) kapsamında da sözleşme imzaladı.

DEPOZİTO YÖNETİM SİSTEMİ MERKEZEFENDİ'DE HAYATA GEÇİYOR

Hayata geçirilecek sistem kapsamında Merkezefendi Belediyesi tarafından

belirlenecek iki farklı noktaya Depozito İade Makineleri kurulacak. Vatandaşlar PET şişe, cam şişe ve alüminyum içecek kutularını bu makinelere teslim ederek ambalajların geri dönüşüme kazandırılmasına katkı sağlayacak. Sistem kapsamında makinelere bırakılan her bir depozitolu ambalaj için vatandaşların dijital cüzdanlarına 1 TL iade edilecek.

Merkezefendi Belediyesi, çevre dostu uygulamalarla geri dönüşüm kültürünü yaygınlaştırmayı, doğal kaynakların korunmasına katkı sunmayı ve sürdürülebilir bir gelecek için çevre bilincini toplumun her kesiminde güçlendiriyor. //Haber Merkezi



# Denizli Büyükşehir Geleceğin Şeflerini Yetiştirecek Aşçı Çıraqlığı Kursu Başlıyor

Denizli Büyükşehir Belediyesi ve Pamukkale Halk Eğitim Merkezi iş birliğiyle, mutfak sektöründe kariyer yapmak ve meslek edinmek isteyen vatandaşlar için "Aşçı Çırağı Kursu" açılıyor. 7 Temmuz 2026'da başlayacak olan eğitimler, katılımcılara profesyonel endüstriyel mutfak ortamında deneyim kazanma fırsatı sunacak.

Denizli Büyükşehir Belediyesi, istihdama ve mesleki eğitime katkı sağlama projelerine bir yenisini daha ekliyor. Pamukkale Halk Eğitim Merkezi ile ortaklaşa hayata geçirilen proje kapsamında, Fatih Sosyal Etkinlik Merkezi bünyesinde "Aşçı Çıraqlığı Kursu" açılıyor. Denizli Büyükşehir Belediyesi Kadın ve Aile Hizmetleri Dairesi Başkanlığı tarafından yürütülen eğitim programı, hem kadın hem de erkek katılımcıların başvurusuna açık olacak.

yoğunlaştırılmış mesleki eğitim programı, haftada 4 gün olacak şekilde planlandı. Kursiyerler, teorik bilgilerin yanı sıra günümüz modern restoran ve otel mutfaklarının standardı olan endüstriyel mutfak ortamında uygulamalı eğitimler alacak. Bu sayede katılımcılar, sektöre adım atmadan önce profesyonel bir mutfağın işleyişini yerinde deneyimleme şansı bulacak. Başvurular e-Devlet üzerinden yapılacak Aşçı Çıraqlığı Kursu'na katılarak mesleki



Kursun temel amacı; mutfak sektöründe kariyer hedefleyen, yeni bir meslek edinmek isteyen ya da profesyonel mutfak becerilerini bir üst seviyeye taşımaya amaçlayan vatandaşlara destek sağlamak olarak açıklandı.

Haftada 4 gün uygulamalı eğitim  
Toplam 190 saat sürecek olan

uzmanlık kazanmak isteyen vatandaşlar, başvurularını dijital ortamda kolayca gerçekleştirebilecek. Kayıt işlemleri, 4792721 kurs numarası ve Aşçı Çırağı Kursu adıyla e-Devlet kapısı üzerinden Millî Eğitim Bakanlığı'nın e-Yaygın sistemine giriş yapılarak tamamlanabilecek. //Haber Merkezi

T.C. DENİZLİ BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ  
MUTFAK ATÖLYELERİ  
**AŞÇI ÇIRAKLIĞI KURSU**  
*Lezzet burada başlar..*  
190 Saat

ÜCRETSİZ

Fatih Sosyal Etkinlik Merkezi

**Başvurunuzu;**  
E-Yaygın üzerinden E-Devlet ile giriş yaparak gerçekleştirebilirsiniz

T.C. DENİZLİ BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ  
Bülent Nuri ÇAVUŞOĞLU  
T.C. DENİZLİ BÜYÜKŞEHİR BELEDİYE BAŞKANI

# ÜRETEEN ELLER GÜÇLÜ AİLELER

Denizli İl Millî Eğitim Müdürlüğü Hayat Boyu Öğrenme Şube Müdürlüğü tarafından, Millî Eğitim Bakanlığı Aile Okulu Programı ve Türkiye Yüzyılı Maarif Modeli doğrultusunda hazırlanan "Üreten Eller Güçlü Aileler" Projesi kapsamında, Denizli Organize Sanayi Bölgesi ev sahipliğinde Uğurlu Oto Cam firması çalışanlarına yönelik aile eğitimi programı düzenlendi

**Sanayi sektöründe çalışan anne ve babaların yoğun iş temposu nedeniyle ulaşmakta güçlük çektikleri aile eğitimi hizmetlerini iş ortamına taşımaya amaçlayan proje, aile eğitimine erişimi kolaylaştıran yenilikçi uygulamalarıyla dikkat çekiyor.**

Denizli OSB Konferans Salonu'nda gerçekleştirilen programa; Denizli İl Millî Eğitim Müdür Yardımcısı Murat Gönülödenk, Honaz İlçe Millî Eğitim Müdürü Numan Turan, Uğurlu Oto Cam Genel Müdür Yardımcısı Mehmet Kaplan ile firma çalışanları katıldı.

Eğitimde, Denizli İl Millî Eğitim Müdürlüğü Üreten Eller Güçlü Aileler Projesi Koordinatörü Mustafa Avcı ile Aile Eğitimi Formatörü, Psikolojik Danışman ve Rehber Öğretmen Sultan Başak tarafından sunular gerçekleştirildi.

Program kapsamında sanayi kuruluşlarında görev yapan ebeveynlere; aile içi iletişim, etkili ebeveynlik, çocuk ve ergen gelişimi, akademik başarıda ailenin rolü, teknoloji bağımlılığı, dijital ebeveynlik, akran zorbalığı ve değerler eğitimi konularında kapsamlı bilgiler aktarıldı.

**"SANAYİMİZİN EN ÖNEMLİ GÜCÜ İNSAN KAYNAĞIDIR"**

Denizli OSB Yönetim Kurulu Başkanı Selim Yaymanoğlu etkinliğe ilişkin yaptığı



açıklamada, "Sanayimizin en önemli gücü insan kaynağıdır. Çalışanlarımızın yalnızca mesleki gelişimlerini değil, aile yaşamlarını ve sosyal refahlarını destekleyen projeleri de büyük bir değer olarak görüyoruz. 'Üreten Eller Güçlü Aileler' Projesi, çalışanlarımızın aile içi iletişimlerini güçlendirmelerine, çocuklarının gelişim süreçlerini daha bilinçli şekilde takip etmelerine ve sağlıklı aile yapısının desteklenmesine önemli katkılar sağlayacaktır. Denizli Organize Sanayi Bölgesi olarak, çalışanlarımızın yaşam kalitesini artırmaya yönelik sosyal sorumluluk projelerine ev sahipliği yapmaya ve kurumlarımızla iş birliği içerisinde bu tür çalışmalarını desteklemeye devam edeceğiz. Projenin hayata geçirilmesinde emeği geçen Denizli İl Millî Eğitim Müdürlüğümüze, öğretmenlerimize ve katılım sağlayan tüm çalışanlarımıza teşekkür ediyorum." dedi. Haber Merkezi



☎ 0258 713 2015  
☎ 0505 787 0436  
📍 Aşağı Mh. Cumhuriyet Cd.  
No : 12/1 Çivril / DENİZLİ

✉ bilgi@mckmuhendislik.com  
🌐 www.mckmuhendislik.com  
📧 /mckmuhendislik  
📞 /mckmuhendislik



**SEMİH HACİM**

Tarım Ürünleri A.Ş.

Fabrika: 0532 445 9713  
www.semihhacim.com  
Denizli Karayolu 8.km Kızılcayer Mah.  
Boztoprak Kümeevleri No:1 Çivril/Denizli

Semih Hacim  
0533 377 3884

**GENCİVRİL**  
SİYASİ GAZETE YIL:11 SAYI:707 02 TEMMUZ 2026 PERŞEMBE 7 TL



Mimarlık • Mühendislik

MİMARİ TASARIM / PLAN / PROJE / TAAHHÜT

FATMA DERE KABAN  
MİMAR

EMRE KABAN  
İNŞAAT MÜHENDİSİ

☎ 0 (537) 821 35 24  
☎ 0 (258) 713 22 20

📷 deremimarlik

🌐 www.deremimarlik.com

✉ deremimarlik@gmail.com

📍 Aşağı mah. Şehit Ahmet  
Kandaş Cad. No:4/1  
Çivril/Denizli

[www.gencivrilgazetesi.com](http://www.gencivrilgazetesi.com)



**NUMANOĞLU**  
EMLAK & İNŞAAT

Halil ERTUĞRUL 0.544 488 69 29  
Çarşı Mah. 1 Nolu Belediye İşhanı No:2/A Çivril/Denizli

**ERGÜL PİDE**

Çorba-Şiş-Köfte-Tavuk Şiş-Adana Kebap-Yaprak Döner  
Lahmacun & Pide Çeşitleri



Özel gününüz için toplu sipariş almır

0258 713 3360  
0537 848 3127  
Ş.Ahmet Kandaş Cad. No:8 (Eski Avrupa Oteli Karşısı) Çivril

**ÇELİKPINAR**

SOĞUK HAVA TESİSLERİ

ÜMIT ÇELİK  
Veteriner Hekim



Tel : 0258 713 88 38 Çivril/Dinar Çevreyolu  
Gsm: 0532 463 99 89 Üzeri Çivril/DENİZLİ

**HOMALILAR**  
**OTO ELEKTRİK**  
Her Marka ve Model Araçların Elektrik Arızaları İtina İle Yapılır



Varta Akü Bayii  
Murat Mutlu

Mars-Şarj-Akü-Merkezi Kilit  
Kalorifer Peteği Temizliği  
İtina İle Yapılır

0505 907 81 47  
0258 713 41 87  
Kızılcasüğütlü San.Sit.  
Çivril/Denizli

Klima Gazı Dolumu Yapılır

**KRY Sigorta**  
ve aracılık hizmetleri

Koray EREN

0.258 713 17 10  
0.544 950 10 00  
Aşağı Mahalle  
109 Sk. No:2/D  
ÇİVRİL DENİZLİ



EN UYGUN FİYATLARLA HİZMETİNİZDEYİZ

ethica sigorta

**Gündüz**

**CENGİZ GÜNDÜZ**  
Tarım Ürünleri Ticareti

HAŞHAŞ - SUSAM  
KİMYON - ANASON  
AYÇEKİRDEĞİ - BADEM  
ARPA - BUĞDAY

☎ 0258 713 10 13  
HAL SOKAK NO:2/A ÇİVRİL / DENİZLİ  
f cgtarim www.cgtarim.com cengizgunduztarim



EREN ET

ALPER EREN



OSKAYLAR  
NAKLİYAT

Bayram Oskay

☎ 0532 566 74 54  
📍 Çarşı Mah. Adnan Kestkin Cad.  
No: 167 / 2/0 Çivril / Denizli

**ÖZEN MARKET**

Nuri ÖZEN

☎ 0 533 314 16 60

📍 Balçıkhisar Mahallesi Çivril/DENİZLİ



HAYATI USTA  
CORDA YEMEK İZGARA  
0258 713 3438

Hayati & Kemal  
KAPAR

Kaliteli ve lezzetli yemekler için

0258 713 3438  
Saray Mah.  
Raufdeniz Cad.  
No:196 B Çivril/Denizli



SAKİN

Kerem Sakin  
0507 959 77 00

0507 959 77 00  
Çarşı Mah. Temel İnönü Bulvarı  
No:109 Çivril Karşısı Çivril  
www.sakinotomotiv.com



ŞİMŞEK  
tarım

ÇİMENTO  
TUĞLA  
BRİKET

İNDİRİM!

SLAJ PAKETLEME

TOPTAN VE PERAKENDE

İstenilen adreste, istenilen miktarda  
toptan ve perakende teslim edilir.

📍 Çitak Mahallesi  
Çivril / DENİZLİ

☎ 0553 010 99 99



[www.gencivrilgazetesi.com](http://www.gencivrilgazetesi.com)

Adresinden Takip Edebilirsiniz

En Güncel Videoları İzlemek İçin



Kanalımıza **ABONE**  
Olmayı Unutmayın